



PPGAN

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2021 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Alimentos e Nutrição, no uso de suas atribuições legais, torna pública a primeira retificação do Edital 001/2021 – PPGAN/UFPI, no tocante ao seguinte item:

1) No item 2.7, subitem “g” onde se lê "Comprovante de publicação ou comunicado de aceite de artigo científico (não será aceite revisão) em periódico classificado pelo Qualis Capes (no mínimo B2) resultante do seu trabalho original de dissertação de mestrado em que o candidato figure como autor principal (primeiro autor) e o seu orientador como co-autor (último autor)” leia-se “Comprovante de publicação ou comunicado de aceite de artigo científico em periódico indexado classificado pelo novo Qualis Capes oficial (no mínimo B2), em conformidade com o que menciona a nota de rodapé da Tabela de Pontos (Anexo IV). O artigo tem que ser resultante do seu trabalho original de dissertação de mestrado em que o candidato figure como autor principal (primeiro autor) e o seu orientador como co-autor (último autor). Não será aceite publicação do tipo revisão, exceto nos casos em que esta tenha sido a dissertação e se enquadre na categoria de revisão sistemática/metanálise”.

Teresina, 15 de setembro de 2021.

Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição